Gift Aid Form

Increase the value of your gift to Church Urban Fund at no extra cost to you.



I confirm that I am a UK tax payer and would like all my donations, past, present and future to Church Urban Fund (Registered Charity No. 297483) to be treated as Gift Aid donation.	giftaid it	
I understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax in the current tax year than the amount of Gift Aid claimed on all my donations it is my responsibility to pay any difference.		

Please notify Church Urban Fund if you would like to:

- cancel this declaration
- change your name or home address
- no longer pay sufficient tax



Please print your name and address

Title (Mr/Mrs	s/Ms/Rev/Dr/Other				
First name					
Surname					
Home address					
		Postcode			

Thank you for your support

Please complete the form and return to:

Church Urban Fund, 27 Great Smith Street, London, SW1P 3AZ

The Church Urban Fund is a registered charity no. 297483. A company limited by guarantee. Registered in Cardiff no. 2138994. Your Privacy Matters to Us: Church Urban Fund and its subsidiary charities, including the Together Network, promise to make all reasonable efforts to keep your data secure. We do not make your personal details available to anyone not directly working on our behalf. We will only use your details to provide you with information you would reasonably expect or have agreed to. You can withdraw your consent to us using your data at any time by contacting us on the details given above. If you would like to know more about your data protection rights and how we process your data, please read our full Privacy Policy at www.cuf.org.uk/privacy-policy.